

各 位

会 社 名 ラクスル株式会社

代表者名 代表取締役社長 CEO 松本 恭攝

(コード: 4384、東証第一部)

間合せ先 取締役 CFO 永見 世央

(TEL. 03-6629-4893)

### (訂正)「2020年7月期第3四半期決算説明会資料」の一部訂正について

2020 年 6 月 11 日に公表いたしました「2020 年 7 月期 第 3 四半期決算説明会資料」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 訂正の箇所

35ページ 登録車両台数の推移

「一般貨物輸送(トラック)」、「軽貨物輸送」および合計の台数(掲載の全期間)

<訂正前>

## ❷ // □ベル 登録車両台数の推移

#### 登録車両台数は順調に増加し、事業成長を支える運送キャパシティを確保



# ❷ / / □ ベル 登録車両台数の推移

## 登録車両台数は順調に増加し、事業成長を支える運送キャパシティを確保

(台)



© RAKSUL INC. All Rights Reserved.

Œ

#### 2. 訂正の理由

車両台数データの登録に誤りがあったため、訂正いたしました。

なお、訂正後の「2020年7月期 第3四半期決算説明会資料」は当社ホームページに掲載しております。 URL https://corp. raksul. com/ir/

以 上